

财经界

开启财富之门



ICBC

中国工商银行
许昌分行
协办

您身边的银行
可信赖的银行
咨询电话: 95588

福彩“快乐8”今日登陆莲城

带你了解基诺型彩票

本报讯(记者 李晓 通讯员 杜鹏飞)今日,备受彩民期待的福彩新游戏“快乐8”正式登陆莲城。它是福彩首款全国统一系统销售、全国统一渠道管理的基诺型福利彩票游戏,也是围绕“快乐”这一核心理念,精心为彩民打造的全新娱乐化彩票游戏。

据了解,基诺型彩票是彩票游戏大家庭中独特的一分子,血液中流淌着中国的基因。

据史料记载,基诺彩票源于2000多年前中国的秦汉时期。后来,这种被称为“白鸽票”的彩票于明、清两代在福建、广东等东南沿海地区流行,清末又由早期的中国筑路工人和淘金客带入北美和澳大利亚。西方人将原本游戏竞猜的《千字文》前80个字“天、地、玄、黄、宇、宙、洪、荒”等替换为简洁明了的80个数字,并使用电脑系统进行销售,形成了现代意义上的基诺型彩票。全球有28个国家和地区的彩票机构发行基诺型彩票。

市福彩中心相关负责人介绍,“快

乐8”是基诺型彩票的改良版,它以数字为表现形式,不区分出球的先后顺序,并在乐透彩票的基础上引入“开奖冗余”的概念,即开奖号码比可选号码更多,中奖号码不唯一,投注方式多样,容错率高、中奖体验好。

我国早在2004年就陆续在北京、上海和深圳开始尝试销售基诺型彩票,但当时只是把外国游戏规则进行了简单的复制,在游戏设计上没有进行中国化的再研究和再发展,因此难以尽如人意。

本次中国福利彩票“快乐8”游戏重装上市,结合中国国情对基诺型彩票游戏规则进行了优化升级,唤醒基诺型彩票中沉睡已久的中国基因,寻找适合中国彩票市场的“基诺之路”。

该负责人说,福彩“快乐8”是中国福利彩票发行管理中心在全面梳理全球28个国家和地区发行的总计70款基诺型彩票游戏方案的基础上,经过缜密、科学的设计、改进和创新而形成

的一款基于中国国情的基诺型彩票游戏,将成为继双色球游戏、七乐彩游戏之后又一款全国联合销售、统一奖池、统一开奖的福彩主力彩票游戏。

“快乐8”游戏承载着福利彩票优化产品结构、发展低博弈性游戏品种、销售网点转型升级、逐步统一全国销售系统的重任。为了在激烈的市场竞争中赢得广大社会公众的信任和支持,重装上市的“快乐8”游戏兼具“返奖率高达58%的全国联销游戏”“中奖概率可达25%的电脑彩票游戏”“开奖号码最多的彩票游戏”(每次开奖20个号码)“一个号码不中也有奖的彩票游戏”“号码不一样同中一等奖的彩票游戏”“天天有机会中500万元的彩票游戏”六大特点,其简单、好玩、易中奖的游戏规则着力向社会传递轻松和快乐的购彩理念。

公益福彩

中国建设银行
China Construction Bank
许昌分行

龙行天下 支付无忧
移动支付从此不同

龙支付扫码轻松支付, 刷手机秒速取现, 潮流聚会AA付款, 更有刷脸、声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

如果您在财经方面
遇到问题需要帮助

请联系我们:

4396838

4396813

cbcaijing@126.com

体彩“中国龙”开年巨惠

最近,在我市的体彩投注站,许多彩民都喜欢刮一张票面喜庆的“中国龙”。据悉,为回馈广大彩民对体彩顶呱刮的支持,近日,国家体彩中心和河南省体彩中心分别启动顶呱刮即开型彩票的营销活动。

活动一为河南省“中国龙”主题即开票促销活动:2021年1月1日至31日,购彩者在我省任一体彩销售实体店购买“中国龙”主题即开票(50元面值),若单张彩票刮中聚宝盆符号且该票未中得奖金,经实体店终端兑奖设备(IVT或BCR)成功完成促销兑奖扫描后,即可获赠vivo品牌手机一部。

奖品(vivo品牌手机)共计370部,送完为止。

活动期间,若奖品送出数量已达到370部,省体彩中心将通过体彩销售实体店彩票终端机广播信息和河南体育彩票网两个渠道发布公告,并以公告发布当日

24时为活动结束时间;若奖品未提前送完,则活动结束时间为2021年1月31日24时。(注:聚宝盆符号只预埋在彩票“游戏一”位置)

活动二为“体彩新春季”全国促销活动:2021年1月8日9时—2月7日23时59分59秒,凡购买体彩面值5元“牛”、面值10元“金牛贺岁”、面值20元“牛气冲天”3款即开票,单票中500元及以上奖级(中奖彩票需先兑奖),即可通过“中国体育彩票”APP或微信小程序进入“体彩新春季”活动页面,扫描票面左下方保安区的二维码后领取红包一个,奖品为面值100元—1000元的电商卡(共计5万个,送完为止)。

详情请登录“中国体彩网”“中国体育彩票”APP或微信小程序查询。(徐儒杰)



国际油价
1月6日显著上涨

当地时间2021年1月6日

截至当天收盘 涨幅

纽约商品交易所2021年2月
交货的轻质原油期货价格

收于每桶 50.63 美元

↑ 1.4%

2021年3月交货的
伦敦布伦特原油期货价格

收于每桶 54.30 美元

↑ 1.31%

国际油价1月6日显著上涨。新华社发

农行襄城县支行

开展安全检查
筑牢安全防线

本报讯(杨绿科)为加强安全管理,消除各类安全隐患,近日,农行襄城县支行积极开展安全检查工作。

此次检查主要围绕营业网点、自助银行、消防安全“三大要点”展开,对所有安全检查记录进行核实;对110报警系统、视频监控设备、对讲设备、紧急报警按钮进行检查、测试;对监控联动报警系统是否能同时启动进行逐一检查;对灭火器压力区间进行检查;对通道内堆放的物品进行排查。此次检查在全行树立了“防范未然、安全先行”的理念,为该行从源头上抓好安全保卫工作,以及稳健经营、创新发展奠定了坚实的基础。

国寿财险首届“财宝节”盛大开幕啦

新年到,财宝到,荷包满。近日,国寿财险首届“财宝节”盛大开幕啦!拿起手机扫描二维码参与活动,神秘大奖等你来拿。

为答谢广大客户一直以来的支持与陪伴,国寿财险许昌公司在2021年1月、2月举办为期两个月、覆盖春节假期的“财宝节”活动,让广大客户招财“进”宝,开启喜庆新年。

参与方式:关注“河南国寿财险”官方微信公众号并注册。通过“中国人寿财险”公众号、“中国人寿财险”APP也可以参与。

活动分为四个阶段

筹备启动期(1月1日—17日),

“财宝节”第一弹“财宝到 荷包满”线上活动已经开启啦!通过“击鼓”互动游戏拉开序幕,在互动游戏中选择“新年”flag,抽取新年缤纷大礼。

活动引爆期(1月18日—2月7日),有以下两种形式参与。

(1)“五牛送福”主题游戏以拯救无价之宝《五牛图》为故事线设计互动游戏,获得抽奖机会。

(2)“PICK你的守财神兽”话题海报,生成个性化、趣味性海报。

财宝贺岁期阶段(2月8日—17日),借助易建联品牌形象、财宝虚拟形象,组织发起“财宝贺新春”线上活动,设计、制作“阿联拜年,好运连连”“牛气财宝、招财进宝”拜年贺卡。客

户可自行制作、转发分享专属于自己的拜年贺卡,在春节期间为亲友送上节日祝福。

活动收官期(2月18日—28日),开展产品和福利返场回馈,做好活动收官冲刺。

活动期间有赠险产品投放

活动期间有5款赠险产品投放,将分两期进行。

一、1月18日—31日投放赠险返乡安心、过节安心、旅游安心(7天版)。

二、2月1日—20日投放赠险过节安心、返乡安心、旅游安心(7天版)、药安心(定额版)、法定传染病重疾。

(雨苗)